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Esempio quesito di Logica

+

-Da un sacchetio contenente delle lettere vengono estratte due lettere uguali e due lettere che nell’alfabeto si trovano
- una dopo l'altra. Individuate fra i seguenti il nome che pud corrispondere a tali indicazioni.

A) Lisa
B} Mara
C) Vera
D} Sara
E) Lara

{La risposta correita & la D. La parola “Sara” & infatti composta da due “a” e da “r" ed “s” che nelf’alfabeto sono una dopo

I'altra).

Quesiti Logici

N.

Domanda

A

B

C

D

E

1.

Luca ha dimenticato Fombrello in
ascensore, ma qualcuno che era in
ascensore con lui lo ha preso e lo ha
appoggiato allo stipite di una porta di uno
degli ctto piani dell'edificio. Tenendo
conto che: a) dopo che Luca & scesc al
primo piano |'ascensore ha fatto sclo
altre tre soste e non & mai tornato
indietro; b) I'ascenscre non si & mai
fermato a due piani successivi; ¢) la prima
sosta dope I'uscita di Luca e stata fatta al
guarte piano, ma nessuno & sceso
dall’ascensore, quali dei seguenti piani
dovra controllare Luca per ritrovare il suo
ombrella?

Il secondo
eilterzo

Il quinto
e il sesto

I setiimo e
I'ottavo

il secondo
e il quinto

II sesto e
I'ottavo

Marta e Alessia in vacanza al mare
raccolgone conchiglie sulla  spiaggia.
Marta ne ha trovate 45. La meta delle
conchiglie di  Alessia equivale alle
conchiglie di Marta menc un terzo.
Quante sono le conchiglie di Alessia?

30

55

70

40

80

Cate come vere le seguenti affermazion,
quale delie alternative numerate da (A) a
(E) & corretta?

La mucca é un mammifero.

Chi ha il manto pezzato é un mammiferc.
Clarabella ha il manto pezzato.

Clarabelta
é una
mucca

Chi ha il
manto
pezzato
& una
mucca

Clarabella &
un
mammifero

Clarabella
non & una
mucea

I mammiferi
hanno il
manto
pezzato

Per costruire una casetta sull’albero sia
Flavio che Alice impiegano ciascuno 4
giorni mentre Enrico ne impiega 2.
Quanto iempo impiegherebbero se
laverassero tutti e tre insieme?

30h

1 giorno

3 giorni

26h

2 giorni
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Esempio quesito numerico

Sulla base dei valori indicati di A e di B individuate tra le alternative proposte quella corretta.
A=130x4-210
B=220%x2-310

A)
B)
O
D)
E)

(La risposta corretta & la B. A @ uguale a 310, B & uguale a 130 quindi A & maggiore di B).

A=B
A>B *
A<B
A+B<0
A+B=0

Quesiti numerici

B, individuate tra le alternative
proposte quella corretta,
A=80x5-350

B=70x3~-120

Domanda A B C D E R_C
Individuate, fra le alternativeda{(A)a | A = 2 x | A =|A=20x50 | A=0620x | A =12x|¢C
(E), lespressione che soddisfa le | 350x6;B | 360x3 |x 2; B = 1x2;B=|12x8;B=
seguenti condizioni: =4x175|x 5 B|250x2x3 |5 x 10 x|24x24x4
A>B;B>400 x 8 =120 31

2x1
Sulla base dei valori indicatidi Aedi | A=B A>B | A<B A+B>0 | A+B=0 |8
B individuate tra le alternative
proposte quella corretta.
A=(J1 +83):4-21
B=(1+21):2-12
Individuate, fra le alternative da (A)a ] A=60x | A =|A=25x10|A=13x|A=10x:D
(E), T’espressione che soddisfa le|{ 60 x 2; B | 150x8 |x 26; B =| 13x14;B | 10x 1§; B
seguenti condizioni: = 36 x|x 8§ B|[75x13x2 |=26x26|=100x2x
A<B; A<7000 100x5 =450 x x7 3

10x2
Sulla base dei valoriindicatidiAedi | A=B A>B |A<B A+B<0 | A+B=0 | C
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A) ~Da quale documento ufficiale vengono normati le competenze e gli Organi dei Dipartimenti?
a. |l Bilancio sociale
b. 1l Regolamento per 'amministrazione, la finanza e la contabilita
c. Lo Statuto di Ateneo
d. I Regolamento Didattico di Ateneo
e. Il Piano Strategico

B) Quale traiseguenti non & un Organo di Ateneo:
a. Senato accademico

h. Nucleo divalutazione
Cc. Rettore

d. Collegio sindacale

e. Direttore generale




